
 
  باسمٍ تعالی  

 دورة دوم متوسطه آزمون تشریحیپاسخنامه 
 

 2از  1صفحٍ  1397دی ماه آزمًن: تاریخ ریاضیرشتٍ:  دهمپایٍ:  فیسیک پاسخىامٍ درس:
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 :1پاسخ سؤال 
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 :2پاسخ سؤال 
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 :3پاسخ سؤال 
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 :4پاسخ سؤال 
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 :5پاسخ سؤال 
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 :6پاسخ سؤال 
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 :8پاسخ سؤال 
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 دارد. لازم تیطتری ًیرٍی ترکَتاُ طٌاب

 :9پاسخ سؤال 
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 :11پاسخ سؤال 
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 :11پاسخ سؤال 
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 :12پاسخ سؤال 

 هاًٌذ پخص هَلکَل رٍی جَّر در آب. پخص در هایعات )ضرح در کتاب درسی(.پدیدة الف( 

 هٌاسة جریاى الکتریکی است.رسانندة ب( تطکیل ًاًَ لایِ اکسیذ آلَهیٌین در سطح کِ 



 
  باسمٍ تعالی  
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 جیَُ ٍ ضیطِ ّستٌذ.ای ه مولکولّای جیَُ تیطتر از دگرچسثی  چسثی هَلکَل ج( ًیرٍّای ّن
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 :13پاسخ سؤال 
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 :14پاسخ سؤال 
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 :15پاسخ سؤال 

 تَاًٌذ تالا تیایٌذ. ّا تِ دلیل  طار کوتر تا ارتفاع تالاتری هی هَج کٌذ )طثق اصل ترًَلی( ٍ ایي ّا را کن هی سرعت ٍزش تاد  طار تالای هَج

 :16پاسخ سؤال 
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 :17پاسخ سؤال 
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